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Ata sucinta da 7ª Reunião Ordinária Móvel do 2º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 25/04/2019, convocada para as 18 horas. Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 18h07min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 7ª Reunião Ordinária Móvel do 2º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior. Nas Matérias da Ordem Do Dia, realizou-se primeira discussão e votação do Projeto e Lei 12/2019 que denomina de Rua Amélia Pinto Coelho Gomes a rua 01 do loteamento Cidade da Serra. Em primeira discussão não houve manifestação. Em primeira votação foi aprovado à unanimidade. Realizou-se também primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 13/2019 que denomina de Rua Maria das Graças Alvarenga Della Pace a rua 06 do loteamento Cidade da Serra. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo, Raimunda e Ana Maria. Em votação foi aprovado à unanimidade. Realizou-se ainda primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 3.643/2019 que autoriza, excepcionalmente, a prorrogação dos atuais contratos formalizados com Auxiliares de Serviços Gerais no exercício da função de "Equipe de Frente de Limpeza no Combate à Dengue" e dá outras providências. Estando em discussão e votação o parecer conjunto das Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. Em discussão o parecer, não houve manifestação. Em votação o parecer foi aprovado à unanimidade. Realizou-se então primeira discussão e votação do Projeto emendado. Em primeira discussão manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto Montanha. Raimunda, Antônio Carlos Pracatá, Juscelino, José Gonçalves Osório, Ana Maria, Leonardo e André. Em primeira votação foi aprovado à unanimidade. A pedido do Vereador Antônio Carlos Pracatá e com aprovação do Plenário, realizou-se segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 3.643/2019 que autoriza, excepcionalmente, a prorrogação dos atuais contratos formalizados com Auxiliares de Serviços Gerais no exercício da função de "Equipe de Frente de Limpeza no Combate à Dengue" e dá outras providências. Em segunda discussão não houve manifestação. Em segunda votação foi aprovado à unanimidade. Na Tribuna Livre, manifestou-se o Sr. Geraldo Magela da Luz - Presidente da APA – Associação de Proteção Ambiental de Ponte Nova e Região, que explanou sobre as Atividades desenvolvidas pela associação relacionadas ao meio ambiente. Manifestaram-se sobre o assunto os Vereadores José Gonçalves Osório, Carlos Alberto Montanha, Francisco, Antônio Carlos Pracatá, André, Hermano Luís, Raimunda, Juscelino, Sérgio Antônio e Ana Maria. Manifestou-se também o Sr. Luís Pereira da Silva, que explanou sobre a Representação política no governo federal. Manifestaram-se sobre o assunto os Vereadores Hermano Luís, André, Juscelino, Sérgio Antônio, Carlos Alberto Montanha, José Gonçalves Osório, Francisco, Raimunda e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a reunião às 19h39min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 02 de maio de 2019, às 18 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 02/05/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	           Ana Maria Ferreira Proença
                   Presidente
	                Antônio Carlos Pracatá de Sousa
                                 Secretário
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